

ELŐTERJESZTÉS

Balatonudvari község 2022. május 8-i időközi polgármester választás eredményéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Törvényi kötelezettségemnek teszek eleget azzal, hogy számot adok Önöknek a 2022. május 8-i időközi polgármester választás eredményéről:

Előzmények:

2020. szeptember 3-án a település főállású polgármestere lemondott tisztségéről.

A Helyi Választási Bizottság a törvényi előírásoknak megfelelően kitűzte az időközi választás időpontját 2020. november 22-re, majd megtörtént a jelöltek jogerős nyilvántartásba vétele és a szavazólap tartalmának jóváhagyása is.

A 2020. november 6-án hatályba lépő 483/2020.(XI.5.) Korm. rendelet úgy rendelkezett, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt valamennyi, már kitűzött időközi választás elmarad.

A 2020. évi CIX. törvény vonatkozó rendelkezései szerint ahol 2020. november 6-a előtt megtörtént a jelöltek jogerős nyilvántartásba vétele, úgy a kitűzött választást szünetelésnek kell tekinteni azzal, hogy a nyilvántartásba vétel hatálya a veszélyhelyzet megszűnését követően kitűzött választásra is kiterjed, további jelöltállítás nem lehetséges.

2022. március 10-én kihirdetésre került az időközi választások és helyi népszavazások megrendezhetőségéről szóló 103/2022. (III.10.) Korm. rendelet, mely értelmében azon választások esetében, amit szünetelésnek kellett tekinteni ott az elmaradt választás 2022. április 10-15-e között tűzhető ki a HVB által 2022. május 8-ra.

Balatonudvari Helyi Választási Bizottsága fentiek alapján 2022. április 12-i ülésén **1/2022.(IV.12.) számú határozatával az időközi polgármester választást 2022. május 8-ra kitűzte**, egyidejűleg megállapította a még hátralévő választási eljárás határnapjait.

A jogerősen nyilvántartásba vett jelöltek a szavazólapon való, előzetesen kisorsolt sorrend alapján:

Varga Andrea	– független jelölt
Puhr Ádám Balázs	– független jelölt
Sötét György	– független jelölt

Ezen előzmények után került sor a 2022. május 8-i választásra. A szavazás reggel 6.00 -19.00 óráig tartott.

A választói névjegyzékben összesen 321 fő szerepelt.

Szavazóként megjelent: 185 fő, a választásra jogosultak 57,6 %-a

Érvénytelen szavazatok száma: 2.

Érvényes szavazatok száma: 183.

Érvényes szavazatok megoszlása jelöltenként:

- Varga Andrea 44
- Puhr Ádám Balázs 47
- Sötét György 92

Mindezek alapján a Helyi Választási Bizottság 3/2022.(V.08.) számú határozatában megállapította az időközi polgármester választás eredményét, miszerint az érvényes és eredményes volt, a megválasztott polgármester Sötét György független jelölt.

A választási eredményt megállapító határozat ellen a törvényes határidőn belül fellebbezés nem érkezett, így a választás eredménye jogerőssé vált.

A választási bizottság nevében gratulálok a megválasztott polgármesternek. Munkájához erőt és egészséget és nagyon sok sikert kívánunk.

A megválasztott polgármesternek – mielőtt megkapná a megbízólevelet – esküt kell tenni a képviselő-testület előtt.

Kérem Sötét György urat, hogy ismétlje utánam az eskü szövegét:

„Én, *Sötét György*

becsületekre és lelkiismeretemre fogadom,

hogy Magyarországhoz

és annak Alaptörvényéhez hű leszek;

jogszabályait megtartom

és másokkal is megtartatom;

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat

Balatonudvari fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem,

tisztségemet

a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Köszönöm, még egyszer gratulálok és engedje meg, hogy átnyújtsam megbízólevelét.

Balatonudvari, 2022. május 12.

Csikhon László

Csikhon Lászlóné
HVB elnök